



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



市妇保院举办2019年终总结表彰会暨新春联谊会



1月18日下午,市妇幼保健院2019年终总结表彰会在润扬邗大酒店隆重召开。市卫健委副主任顾永祥同志、相关部门负责人、基层医院主要负责人及全院干部职工共计百余人参加会议。

本次会议由副院长俞飞同志主持。党支部书记、院长任德华同志代表院部作了2019年度工作总结,他从以开展主题活动为抓手,狠抓精神文明建设和行风建设;以“质量”为核心,提高妇幼健康特色服务水平;加强全市妇幼健康工作,提高妇女儿童健康水平;加强综合治理,打造平安妇幼等四个方面回顾了2019年的工作成绩和不足,并提出2020年的打算,要求大家在市卫健委的正确领导下,精诚团结,以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,以加快院转型建设为主线,以规范管理为主题,发挥保健、临床并行的独特优势,守初心、担使命,不断提高医疗保健服务水平,全面推进妇幼健康事业再上新台阶。

会上,还宣读了对2019年工作中取得显著成绩的先进科室、个人的表彰决定。

总结表彰会结束后,举办了新春联谊会,全体与会人员观看了职工自编自演的文艺节目。

联谊会在舞蹈《青春联盟》中拉开序幕,演员们优美的舞姿展现了全院干部职工蓬勃向上的精神风貌。活动中高潮迭起,精彩纷呈,黎艳、樊林合唱的《风吹麦浪》;谢子健的扬剧《买油郎》;妇保科的诗朗诵《妇幼天使颂》;生殖健康科的手语舞《国家》;吴建萍、樊林、韩素玲、郭卫芳表演的中国风《汉墨筝韵》;儿保科的舞蹈《大海航行靠舵手》不时博得在场观众的热烈掌声;肖飞、于杰、姜慧、王素娟表演的三句半《说说咱妇幼保健院》,再次把大会气氛推向了高潮。期间还穿插了乳腺病患者家属送锦旗,感谢放射科精湛的技术和热忱的服务。最后,联谊会在大合唱《明天会更好》中落下帷幕。

肖飞

